KOHAEHCATOPDI SNTIEKTPOZTUTUYHECKUE K50-24

OnuncaHue KoOHAEHCcaTopa

K50-24 — nonsipHble HU3KOBO/IbTHbIE OKCUAHbIE (3/1EKTPONIUTUYECKME) KOHAEHCATOPbI FPpynmbl
50 (OKCMAHO-3NEeKTPONUTUYECKUE ANFOMUHMEBDBIE) BbIMYCKaeMble B a/IIOMUHUEBOM KOpryce C
NPOBOJIOYHbIMW BbIBOAAMM ANA NPUMEHEHUA B CETAX MOCTOAHHOIO, NY/IbCUPYIOLLLErO TOKa, a
TaKKe paboTbl B UMNYNbCHbIX PeXMmax. baarogapa ncnonb3oBaHUIO B NPOU3BOACTBE
NPOrpeccnBHOM TEXHONOrMMN 06Pa30BaHMA YIbTPATOHKOMO C/10 OKCUAA BEHTU/IbHOTO MeTanna
OV3NEKTPUKA, TpaBaeHnAa aHogHOW Gonbrn KoHaeHcaTopbl K50-24 ¢ BbICOKMMM yaeNbHbIMU
€MKOCTAMW NPEBOCXOAAT NO AaHHOMY NOKasaTento KoHaeHcaTtopbl K50-12, K50-20 n gpyrme B
2-4 pa3a. KoHAeHCcaTopbl UMEKOT TEXHO/IOTMYECKME 3aMnacbl NO 3/IEKTPUYECKMM NapameTpam.

FabapuUTHbIN YepTexx KoHaeHcaTopos K50-24
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Beco-rabaputHble pazmepbl
Tabnnya. Beco-rabapmTHoie pasmepsl KokaeHcaTopos cepun K50-24
HomMuHanbHaA eMKOCTs, MKD HomuHaneHoe Hanpamenne, B Pasmepbl, Mm Macca, 1, He Bonee

Do L1 Ly
220 6,3 6 28 30 2,5
470 9 24 26 3,0
1000 9 40 42 6,5
2200 12 40 42 10
4700 16 42 44 25
10000 21 50 52 40
47 16 6 17 19,8 85
100 6 24 26 1,8
470 9 28 30 4,0
1000 12 34 36 7.0
2200 12 50 52 12
4700 16 48 50 30
10000 21 58 60 45
22 25 6 17 19,8 15
47 6 24 26 18
100 6 28 30 2,5
220 9 24 26 3,0
470 9 40 42 6,5
1000 12 50 52 12
2200 16 42 44 25

4700 21 50 52 40
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DNEeKTpUYECKUE NapaMeTpbl

HomuHanbHoe HanpaxeHue, B: 6,3 - 160

HomuHaneHaa emrocTe, MrD: 2,2 - 10000
Lonyckaemoe oTHAOHeHUe emrocTu, %: +80/-20, £30, +50/-20

TaHreHc yrna noteps Ha wactote 50 My, He Bonee:

Usom = 6,3B: 35%
Usom = 16B: 27%
Usm = 25B: 25%
Usom = 40B: 20%
Usom = 63B: 17%
Usom = 100B: 14%
Upom = 160B: 14%

ToK yTeURH, MHA:

* CUyon < 1000 meKn: He Bonee 0,05 CUHOM, MEA
* CUgugn = 1000 meKn: ve Gonee 0,02 CUHom, mrA

YcnoBUA 3KcnayaTauum

WMuTepean paBounx Temnepatyp: -40 ... +70°C5;

AtmocdepHoe aaenenue: 5-800 mm pr. cT.

OTHOCUTENbHEA BASXHOCTL BO2Ayxa npu 35°C: He Gonee 98%

MexaHuyeckme Harpysku:

* BubBpauwma B guanasone: 1-2000 MNy;
* cyckopedvem: 10g

* MuorokpaTHbie yaapel ¢ yckopenmem: 40 g
Hapabotka: 10000 wacos

Cpok xpanenua: 12 net



